



Билтен Општине Пландиште

Двоброј 218/219. година XIV, 06. март 2026.

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

Осмомартовска приредба у школи у Милетићеву

НА ДАР МАМАМА, БАКАМА И СВИМ ЖЕНАМА НА СВЕТУ

Међународни дан жена, 8. март се у општини Пландиште до недавно, или се бар тако чини, обележавао у свим школама и забавишту. Данас, Осмомартовску приредбу за маме и баке, уз помоћ својих учитеља припремају још једино ученици појединих нижих разреда у основним школама у општини Пландиште и одељењима ПУ „Срећно детињство“ у виду радионица на којима израђују поклоне за своје најмилије даме. Ипак, школа у Милетићеву, одељење ОШ „Јован Стерија Поповић“ Велика Грета је одувек била место где су маме и баке, за сваки 8. март биле сигурне да им њихова деца и унуцу спремају приредбу и поклоне који својим руком израђују са пуно љубави и радости. И не само то, они са великим нестрпљењем, једнако као и њихове маме и баке, чекају дан за ову, тако посебну приредбу. Тако је било и ове године. Учитељица, **Јорданка Јаћимовски** и васпитачица **Биља Јанчић** су се заједно са својим малишанима и школарцима потрудиле да баш ова приредба буде за незаборав и још кажу, тако ће у овој школи бити све док буде ученика и школе. Јер, овде сви воле приредбе, и оне су очекиване и једноставно је немогуће изневерити и то мало очекивања. На самом крају приредбе која је била награђена богатим аплаузом и широким осмехом свих присутних, малишани су својим мамама, бакама и гошћама уручили цвет, честитку и наравно, најчвршћи загрљај на свету...



Р.Г.

Карате клуб „Агробанат“ Пландиште

24 МЕДАЉА НА ПРВЕНСТВУ ВОЈВОДИНЕ ЗА СЕНИОРЕ

Такмичари карате клуба „Агробанат“ Пландиште, ових дана наступали су на првенству Војводине за сениоре у Бачкој Паланци и на првенству зоне Банат, које је одржано у Новом Бечеју и изузетним наступима појединаца и два ката тима освојили 24 медаље, 16 златних, 6 сребрних и 2 бронзане.



На првенству Војводине за сениоре и сениорке у Бачкој Паланци одличне наступе имала је Мајкић Тамара. У изузетно јакој конкуренцији Тамара је успела да оствари одличан резултат освајањем трећег места и бронзане медаље. Својим наступом и освајањем медаље такође је успела да избори пласман за предстојеће првенство Србије.

ХАЈДУЧИЧАНИ, ДОБРИ ДОМАЋИНИ

Своје гостопримство и изузетне организаторске способности, Хајдучичани су прво показали током организовања прославе своје сеоске славе, Кирваја. Прво је одржан Годишњи цонцерт КУД-а „Братство” под називом „Њено величанство Лора” и тако одата почаст ускотрачној привредној железници на коњску вучу која је служила за превоз робе и путника од села до железничке станице. Њу је 1911. године саградила Олга Јовановић. На концерту, пред препуном салом публике, наступали су гости из Падине и Планишта заједно са својим домаћинима. Уједно су у Сали били постављени панои са сачуваним фотографијама чувене „Лоре”. Другог дана Кирваја, одржано је и традиционално кување „Кирвајског гулаша” које је окупио 29 екипа, никад већи број што је премашило сва очекивања домаћина. Хајдучичани су и ових дана исто тако добро организовали и један ловачки догађај.



Ловачка секција „Видра“ из Хајдучице и ове године успешно је организовала традиционалну ловачку манифестацију „Ловачко вече 2026“. Ова манифестација, која се већ дуги низ година организује у Дому културе у Хајдучици, окупља велики број ловаца и љубитеља природе широм Баната. Ловачко вече у Хајдучици је својеврсан скуп ловаца са територије Општине Планиште и пријатеља из Баната, који се сваке године

организује на затварању сезоне, са циљем да се ловци окупе, да се друже и препричају понеку невероватну ловачку причу, да се сете старих шетњи атарима, али и да размене искуства око унапређења и развоја лова.

Оно што је ове године посебно истакло ову манифестацију је њен међународни карактер и присуство гостију из Северне Македоније, град Росоман, Словачке и Мађарске. Иначе чињеница је да сваке године интересовање за ову манифестацију расте и да је све већи број гостију.

Више од 300 гостију уживало је у дружењу и кулинарским специјалитетима ловства. Врло атрактивна и привлачна локација, богатство ловишта и љубазни домаћини све чешће привлаче љубитеље природе и лова не само из Србије, него и из иностранства, чиме се даје потврда да је унапређење лова и развој ловног туризма у Општини Планиште на правом путу. Овакве и сличне манифестације свакако да стављају Хајдучицу, али и Општину Планиште на туристичку мапу Србије, ловства и љубитеља природе.



ИНТЕРАКТИВНА НАСТАВА О БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА

Основна школа Јован Стерија Поповић из Велике Греде, Полицијска станица Пландиште и Савет за безбедност саобраћаја, организовали су активну радионицу са ученицима ове школе на тему безбедног понашања у саобраћају и понашања у ванредним ситуацијама.

У оквиру реализације пројекта “Заједно и безбедно кроз детињство” организована је интерактивна едукативна настава за ученике ОШ “Јован Стерија Поповић” из Велике Греде и Одељења у Милетићеву. Основни циљ овог пројекта је упознавање и обавезност поштовања основних правила у саобраћају, понашања у случају несрећних околности изазваних ванредним ситуацијама, спречавање вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу и пружање помоћи другарима у невољи.



Врло интересантна и поучна интерактивна настава реализована је путем презентација под слоганом „Мој друг саобраћајац и ја учимо азбуку безбедности“. Сарадња свих релевантних институција, основних школа, Савета за безбедност саобраћаја, Полицијске управе и Ватрогасно-спасилачких јединица, полазна је основа за развој и унапређење безбедности саобраћаја код деце и понашања деце у ванредним ситуацијама.

Безбедност саобраћаја утврђена Националном стратегијом безбедности саобраћаја и локалном стратегијом на територији општине Пландиште јасно дефинише које су то категорије најугроженијих учесника у саобраћају и које се активности морају спроводити у циљу повећања опште безбедности у саобраћају. Рад са децом, младим учесницима у саобраћају, мотористима, старијим лицима и бициклистима представља једну од главних активности које спроводе надлежне институције у циљу едукације и превенције саобраћајних незгода.

ВЕЛИКА АКЦИЈА ПОШУМЉАВАЊА ОПШТИНЕ



Општини Пландиште су и ове године одобрена средства за пошумљавање на основу конкурса који је расписало Министарство заштите животне средине. Конкурс је расписан за суфинансирање пројекта пошумљавања деградираних површина у циљу заштите и очувања предеоног диверзитета.

Укупна вредност реализације овог пројекта износи 2.405.352,75 динара. За реализацију овог пројекта предвиђено је пошумљавање 2,5 ха деградираних земљишта. Радове на реализацији овог пројекта обишао је и председник Општине Пландиште Јован Репац, који је том приликом истакао важност повећања процента шума у Општини Пландиште, која спада у подручја са најмањим процентом шумовитости у Војводини, са свега 0,5% засада под шумом

- На основу конкурса који је расписало Министарство за заштиту животне средине општина Пландиште је добила средства за суфинансирање пројекта пошумљавања у циљу заштите и очувања биодиверзитета. У претходне четири године реализовали смо велике пројекте и пошумили више од 25 ха деградираних површина, гудура и неприступачног земљишта. На овај начин активно радимо на повећању површине под засадом шума. Ово је пројекат који морамо да реализујемо заједнички, како би очували засаде под шумом и како би током година тај проценат шумовитости повећавали“, истакао је Јован Репац, председник Општине Пландиште.

Председник је такође рекао да су овакви и слични пројекти од великог значаја за читаву општину Пландиште, јер Локална самоуправа жели да у наредних 10 година драстично повећа засаде под шумом, нарочито на ветрозаштитним појасевима и земљишту које по својим карактеристикама представља погодан тло за пошумљавање“.

ЈП „ПОЛЕТ“ ПЛАНДИШТЕ УВЕК У СЛУЖБИ ГРАЂАНА

Раде Брдар, дипломирани инжењер пољопривреде, вршилац дужности директора Јавног предузећа „Полет“ Планишће од средине прошле 2025. године, говорио је о раду јединог јавног предузећа у општини, о приступу и начину решавања затечених и насталих проблема, о обавезама према грађанима, корисника њихових услуга и циљевима за ову годину.



Шта сте прво предузели по доласку на позицију директора ЈП „Полет“?

– Од момента именовања за в.д. директора ЈП “Полет” Планишће сусрео сам се са великим бројем изазова. Један од првих радних задатака на позицији директора био је да попишемо сва добра, услуге, имовину, консолидоване рачуне, права и обавезе предузећа, како према добављачима, тако и према оснивачу. Од момента када сам именован, себи сам као главни задатак поставио регулисање свих обавеза које имамо према Србијагасу, како би решили сва дуговања и несметано ушли у грејну сезону. Све послове и радне задатке усмеравамо ка пружања услуга грађанима и с’обзиром да предузеће има велики број регистрованих делатности и да је неопходно да све расположиве капацитете, организујемо на тај начин да услуге пружимо квалитетно, одговорно и у року.

Колико „Полет“ има запослених?

– ЈП “Полет” тренутно запошљава 33 радника на неодређено време али због природе посла и делатности, ангажујемо и додатни број запослених по основу привремених и повремених послова. Као предузеће које послује у мањој средини, сусрећемо се са неизбежним одливом становништва, које мигрира ка већим срединама, великим градовима. Из тог разлога велики изазов представља привлачење младих који желе да раде и развијају се у руралним срединама. Као и у сваком предузећу, природни одлив је неминован, радници одлазе у пензију и врло је тешко наћи замену, нарочито на позицијама које захтевају радно искуство у струци, лиценце за обављање послова, сертификоване стручњаке у одређеним областима. И поред свих изазова, радна ангажованост је на високом нивоу и сви запослени улажу максималне напоре да се посао обави квалитетно.

Шта је све у опису посла „Полета“?

– У складу са статутом ЈП “Полет”, претежна делатност јавног предузећа уписана у Регистар привредних друштава Агенције за привредне регистре је дистрибуција гасовитих горива гасоводом. Поред основне регистроване делатности, бавимо се још и сакупљањем, пречишћавањем и дистрибуцијом воде, уклањањем отпадних вода, сакупљањем неопасног отпада, одлагањем отпада, изградњом и постављањем цевовода, постављањем водоводних и канализационих система, гајењем садног материјала, пружањем услуга уређења и одржавања околине, а радимо и погребне и сродне делатности. Такође поред делатности регистрованих статутом, обављамо и друге делатности које су од значаја за грађане општине Планишће, уз сагласност оснивача. Све послове из изворне и поверене надлежности обављамо ажурно, са свим расположивим капацитетима у механизацији и људству.

Како сте задовољни опремљеношћу предузећа?

– Јавно предузеће “Полет” тренутно располаже са свом механизацијом неопходном за несметано и квалитетно пружање услуга. Захваљујући одличној сарадњи са Министарством заштите животне средине, надлежним покрајинским секретаријатом и локалном самоуправом, прошле године добили смо ново специјализовано моторно возило – камион смећар, чиме је у великој мери олакшано одвожење отпада. Такође, током претходних година обновљен је возни парк службе за гасовод, набављена су комбинована возила са прикључцима, савремена опрема, а све са циљем да ефикасније обављају послови и радни задаци. Набавка новог камиона значајно ће унапредити услугу одвожења комуналног отпада, појачати ефикасност рада комуналне службе и заштитити животну средину. У наредном периоду циљ нам је да путем конкурса које расписују надлежне институције набавимо додатну опрему за складиштење отпада, опрему за рециклажу и опрему за видео надзор на депонијама.

Како решавате проблем дивљих депонија?

– Постојање дивљих депонија представља велики проблем за све грађане наше општине, посебно што неодговорно бацање смећа директно штети животnoj средини. Уклањање дивљих депонија је још један у низу важних пројеката за општину Пландиште, који реализујемо захваљујући одличној сарадњи коју имамо са Министарством заштите животне средине. Постојање дивљих депонија директно угрожава животну средину у којој живимо и зато ћемо као одговорна установа предузети све законске кораке како би се отконтале све дивље депоније. Треба нам и сарадња грађана од којих очекујемо одговорно понашање по питању очувања животне средине и одлагања отпада искључиво и само на местима која су за то предвиђена. Велики допринос очувању животне средине представља и постављање видео надзора на локацијама на којима редовно нишу дивље депоније. Број дивљих депонија је значајно смањен на местима где је постављен видео надзора у Хајдучици, Маргити, Великом Гају, Купинику и Великој Греди.

Шта је најважније у организацији рада јавног предузећа и у чему је значајна улога директора?

– За несметано функционисање сваког система, колектива, неопходно је добро познавање послова које тај колектив обавља, поштовање радне дисциплине, комуникација и сарадња са колегама, руководиоцима организационих јединица и радника. Да би предузеће несметано функционисало, радна дисциплина и етика морају да се поштују, услуге треба да су квалитетне и радни задаци мора да се извршавају.

Како оцењујете сарадњу са локалном самоуправом?

– Сарадња са локалном самоуправом је на завидном нивоу. Заједничким снагама радимо на унапређењу квалитета услуга, које сваке године подижемо на виши ниво а захваљујући тој сарадњи успешно конкуришемо за суфинасирање пројеката код надлежних министарстава и покрајинских органа.

ПРАЗНИЧНА ПРЕДСТАВА НА ПОКЛОН СВИМ СУГРАЊАНИМА

Први који су своје суграђане увели у магију Божићних празника и овога пута били су ученици Основне школе „Доситеј Обрадовић”, Одељење у Јерменовцима. Они, организовањем изузетних представа увек са поруком за публику, на најлепши могући начин припремају своје суграђане за један од најрадоснијих хришћанских празника. До сада су то биле приче или бајке познатих писаца са темом доборочинства, породичне хармоније и љубави коју доносе празнични дани. Овога пута учитељ, **Јанош Чех**, који је навећи број ових представа адаптирао и режирао, одлучио је да прича буде само рођење Исусово по библијским записима у извођењу ученика нижих разреда који наставу похађају на мађарском језику. У далекој Јудеји која је припадала Римском царству, обрео се брачни пар Марија и Јосиф пореклом из лозе краља Давида, да би се пописали по наредби тадашњег императора Августа. Јосиф и Марија нису могли да нађу преноћиште ни у једној кући, због чега су се склонили у једну пећину, где су пастири чували своје овце. У тој пећини Марија је родила Исуса Христа. Сама га је повела у ланене пелене и положила у јасле. Први који су видели Господа Исуса Христа били су пастири а затим и три краља



празника. До сада су то биле приче или бајке познатих писаца са темом доборочинства, породичне хармоније и љубави коју доносе празнични дани. Овога пута учитељ, **Јанош Чех**, који је навећи број ових представа адаптирао и режирао, одлучио је да прича буде само рођење Исусово по библијским записима у извођењу ученика нижих разреда који наставу похађају на мађарском језику. У далекој Јудеји која је припадала Римском царству, обрео се брачни пар Марија и Јосиф пореклом из лозе краља Давида, да би се пописали по наредби тадашњег императора Августа. Јосиф и Марија нису могли да нађу преноћиште ни у једној кући, због чега су се склонили у једну пећину, где су пастири чували своје овце. У тој пећини Марија је родила Исуса Христа. Сама га је повела у ланене пелене и положила у јасле. Први који су видели Господа Исуса Христа били су пастири а затим и три краља



(три мудараца) који су га даривали златом, тамјаном и смирном...

Представа је завршена рециталом и пригодним песмама у извођењу бивших ученика и родитеља садашњих ученика. И овога пута сала месне заједнице у Јерменовцима била је до последњег места испуњена публиком која је извођаче богато наградила аплаузом.

Традиционално, након представе, за глумце и госте припремљено је богато послужење и неизоставно кувано вино које полако али сигурно постаје заштити знак јерменовачких приредби.

Р.Г.

У ПДП "ХАЈДУЧИЦА"

Велики проблеми са подземним водама и ове године у ПДП "Хајдучица"

Проблеми подземних вода са којима мучу запослени у ПДП "Хајдучица" имали су како почетком прошле тако и почетком ове године. Последиче од прошлогодишње појаве подземних вода су привремено затворене, али се на жалост, запослени заједно са својим руководиоцима, и ових дана поново боре са поплавањем њивама.

По речима директора, Мирка Радловића, највећи проблем је на озимим усевима, односно на 880 ха пшенице и 180 ха јечма, доста вода. У Предушћу су изградиле комплетну механизаацију и људство како би превлазили и преместили настале проблеме.

Сва је срећа да смо на свим парцелама имали ископану превентивну каналску мрежу, донди канале који се копају по парцелама одмах после острве и захваљујући томе ова штета је ублажена. Као што треба захаљивати људство, односно ангажовању запослених. Иначе, штета би попримила катастрофалне размере. Међутим, вода није само на њивама са озимим усевима, има је и на ораницама и ту људи азовима копају испуствне канале.

У главној каналској мрежи вода је, два дана, имала тај ниво да се изливала у њиве. О томе су били обавештени пред-

ставници водопровредног предузећа "Јужни Банат" и на интервенцију ПДП "Хајдучица", укључили су пумпе и ситуација је почела да се побољшава, рекао је у вези са овим проблемом директор Радловић.

Приносе бити улажен, сигурно за око 20 посто. Процењујемо да ће штета од подземних вода, бити у висини од око 8 милиона. Напоменуто бих да смо и прошле године, због истих проблема, имали штету у висини од 35 милиона динара и да нисмо добили ни један динар помоћи, ни са једног нивоа власти у држави, ни од Републике, ни од Покрајине ни од Општине.

О томе, како у будуће спречити даљу појаву ових проблема и да ли постоји "лек", директор Радловић је рекао да ово сматра проблемом не само Јужног баната, већ и Средњег Баната. Да, уколико заиста постоји жеља да се коначно реши питање подземних вода и плавањима ораница, предстоји једна озбиљна интервенција државе на регулисану главне каналске мреже и одржавању у исправном стању главних црпних станица. Бораватно је проблем и у регулисању нивоа воде на брани Кајтасово где се праве резервне акумулације за потребе хидроелектране на Ђерадлу - рекао је директор Мирко Радловић.

У ТОКУ РЕВИЗИЈА ПЛАВЉЕНИХ ПОВРШИНА

ПРОБЛЕМУ ВИДЉИВ КРАЈ

Изгледа да је, после четири месеца упорног доказивања да је у исплати помоћи као накнада за штету од поплава, проблему видљив крај!

Мештани Милетићева били су најстрајнији у томе да неправда, колико толико, буде исправљена и да сви којима то не имају право, адекватно буду обештени након пролећних поплава које су задесиле нашу општину и највише оштетиле атаре Милетићева, Марковићева, Банатовог Сокоља и делом, атар Великог Гаја. Они су се огласили још у октобру месецу прошле године, када су на рачуно власника земље почеле да стижу прве уплате које је слао Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде а које су биле неадекватне процењеним штетама.

Средinom децембра мештани Милетићева овластили су групу људи да их заступа и код ресорних министарстава и секретаријата а у вези са неисплатеним надокнадама за штету од поплава јер,

са њим на решавању проблема, у оквиру овлашћеног тима су: **Агбаба Душан (Б. Соколац), Ђирић Милорад (Марковићева) и Момчиловић Петар, Сараџија Милан, Тиша Тодор и Гајић Радослав из Милетићева.** Ова група је тражила и остварила званичан пријем код потпредседника Извршног већа Војводине, др **Габора Лођија.** Заједно са њим били су и **Јелена Злојутро,** помоћник секретара за управу, локалну самоуправу и међуопштинску сарадњу и **Синђић Владимир,** помоћник покрајинског секретара за пољопривреду, шумарство и водопривреду. Након дужих разговора договорено је да се у што скорјем року виде, овога пута у општини Пландиште где би се разговарало, уз присуство представника Републичких и Покрајинских власти и са представницима оп-

300 еура по хектару
Истовремено, овлашћена група је предложила да висина надокнаде, за све поповремене буде противвредност од 300 ЕУ по хектару. То је био само предлог Координационог тима за који је речено да је прихватљив али да о томе тек треба да се одлучи.

У Скупштини АП Војводине, чланови комисије испред месних заједница и чланови Координационог тима, **Керкез Радован, Момчиловић Петар, Брклан Милан, Гајић Радослав, Никола Везмар, Освалд Пећи, Омичку Буро, Агбаба Живко и Ђирић Милорад.** Након више часнових разговора постигнут је договор да се свих 2.400 хектара плавањених површина третирају са директним одштетама. Да координационог тима, пошто Комисија није урадила валуано свој посао што је утврђено захваљујући члановима који су делегирале месне заједнице а који су рекли како се радило у Комисији, у што краћем року уради ревизију поплавањених површина са све четири катастарске општине и да се у доставај ресорном Министарству одном Секретаријату - рекао је Никола Везмар, председник Координационог тима.

Власти ће урадити све да се из овогдишњег Буџета издвоје средства која ће бити исплатива онима који до сада нису добили надокнаду или су добили неадекватну, а испуњавање све услове, односно ако су регистровани своја газдинства.

Р. Г.

Још један састанак

Када ревизија површина буде завршена, следи поново састанак са представницима Републичке и Покрајинске владе као једне преговарачке стране и председника Општине Пландиште и чланова Координационог тима, као друге преговарачке стране.

никоак се није могло разумети како да двоје власника, а у истом потезу прими надокнаду а онај чија је земља између њихове не примили? Све је правдан радом Мешовите комисије и њиховом проценом како су представници Координационог тима, како је група названа, упорно доказивали да је у трезубо да буду прелиминарне а не коначне процене штета. На челу координационог тима је **Никола Везмар из Милетићева** а зајед-

нитинске власти и координационог тима, како преговарачке стране.

Конечно, месец дана након посете и састанка у Новом Саду, крајем фебруара је одржан састанак у Пландишту којем су присуствовали др **Габор Лођи, Синђић Владимир, Вранковић Никола,** члан мешовите Комисије за процену штета испред Покрајине, **Зоран Боркапић** председник општине Пландиште, **Илија Селаквић** покрајински посланик

КОНКУРС ФОНДА ЗА РАЗВОЈ АПВ "START UP" КРЕДИТИРАЊЕ НЕЗАПОСЛЕНИХ

Поводом конкурса Фонда за развој АП Војводине за дугорочно кредитирање "Start up", програма намењених финансирању незапослених лица евидентирањем код службе за запошљавање, у Вршцу је 16. фебруара одржана презентација услед које конкурс за незапослене са подручја општине Вршац, Пландиште и Бела Црква.

Сурорганизатори су били: Регионална Привредна комора Панчево, Општина Вршац, Национална служба за запошљавање, у сарадњи са Покрајинском фондом за развој. На скупу се разговарало са присутнима детаљно о овом конкурсу који је отворен од 07-ог марта, а намењен је за набавку опреме или средстава, за пројекте у следећим областима: - прерада пољопривредних производа; туризам; (сем основних средстава за опремање угоститељских објеката); занатство, стари занати и производне услуге.

О подстицају развоја у Војводини од стране Фонда говорили су: **Лиљана Јеленковић** представница Привредне коморе Панчево и **Билана Јовановић** заменик директора фонда за развој.

Члан општинског већа Вршац **Мирослав Ступар**, у свом обраћању нагласио је, да вршачкој општини гравитирају општине Пландиште

и Бела Црква, и да су због тога позвани и незапослени са тог подручја и рекао да у седишту својих општина такође имају локалне канцеларије Фонда, а у Вршцу се налазе у згради општине, канцеларија 122.

Госпођа **Билана Јовановић** је најпре истакла, да су основни циљеви доделе средстава: решавање проблема у области привредне активности, ефикасности и ефективности привредних субјеката у области предузетништва у функцији оживљавање економских токова и динамизирање одрживог развоја АП Војводине. Поред тога, госпођа Јовановић је детаљније представила програм за лица која се налазе на евиденцији Националне службе за запошљавање, (напомињемо да није дата старосна граница као ограничење,) и најавила да ће у складу са бити отворено још неке локалне објекте међу којима и за кориснике из неразвијених општина у Војводини где ће конкурсни услови бити повољнији у односу на остале.

Иначе, све додатне информације заинтересовани могу добити осим у канцеларији општине Вршац, и у било којој општинској канцеларији, као и у фонду за развој АПВ у Новом Саду, Булевар М. Пулина 16. Тел 021/487-41-82.

М. Ђ.

ПОЉОПРИВРЕДА

САВЕТ СТРУЧЊАКА

У току зиме, као што је било и у јесећем периоду гладирања на њивама и у воћњацима могу причинити веће штете, нарочито на младим воћкама, стога благовремени савети стручњака пољопривредницима су, итекао, корисни.

Дипломирани инжењер заштите била **Драган Стефановски**, самостални референт у вршачком "Агроаводу" каже да су међу главних на нашем подручју најбројнији: полска вољукарца (*Microtus arvalis*), водена вољукарца (*Arvicola terrestris*), полски миш (*Arvodelmus sylvaticus*) и пругаст миш (*Arvodelmus agrippus*) и даје савет, да треба обилазати поља под озимим усевима, лучершита и воћкама, а уколико се примети веће присуство ових штеточника и подземних ходника које су начинили, треба приступити заштити.

У сваку рупу коју су изворили лодари, ако стручњаци кажу, активно односно настануће, треба ставити 10 до 15-так мамака који се могу изабавити и поповремено-

ним апотекама а господин **Стефановски** препоручује: цинкфосфид мамаке, антифосфин мамаке, а оне који су на бази бромидиолина.

Осим тога, овај стручњак напомиње да штете у воћњацима могу настати и зечеви и срне и да је стога потребно у неограђеним воћњацима заштитити стабла увијањем папирним или најлонским цаквицама, а у пољопривредним апотекама могу се купити и мрежице за увијање стабала.

Такође, за ову намену могу се користити и хемијски препарати као што је кунилент Р-12, на бази сулфидиновог рибонет уља који "одбија дивљац" а применује се спремањем или прскањем стабала и доњих грана у току јесени и зиме.

М. Ђ.

МАРГИТСКА ХАЈКА НА ЛИСЦИ

ПРЕСТИЖАН ЛОВАЧКИ ДОГАЂАЈ

У овогдишњој хајци, на којој је учествовало око 300 ловаца, устрељено 10 лисица. Маргитска хајка најстарија и најуспешнија не само на територији општине већ и на територији Јужног Баната.

Ловци из Маргите, чланови ловачке секције "Зеџ" организовали су и ове године, почетком фебруара већ традиционалну хајку на лисице, "Маргитска лисица 2006.", која је овога пута укупила преко 300 ловаца из разних крајева земље. Из године у годину, већ шест година заредом, интересовање за учешће на Маргитској хајци је све веће. С обзиром да су капацитети ограничени, по свему судећи, ова хајка поприма имидж престижне хајке. С правом, обзиром да је најстарија на територији Јужног Баната и да је најорганованија и са највећим одстрелом. Пре три године у Хајци је одстрелено 27 лисица, што је рекорд који ниједна слична хајка у нашој Регији не може да се похвали.

Ове године ловци су устрељили 10 лисица. А добро око и заиста лепе улове су доделили: **Митровић Игор, Матић Милорад, Которман Иштван, Зрђа Иван,**

Милић Павле, Торбица Душан, Пупавац Ђуро, Јовановић Милош, Вујичић Драган и Милићев Драган. Кажу време ми није ишло на руку, било је ветровито па су лисице сакривале у њише где је тешко доступно ловцима. Иначе лисица има у Риту али је терен био неповољан па су ловци овога пута мање улазили на тај терен с обзиром да је прошле године био случај пронађена ловаца у блато.

И ове, ловци су дошли из Београда, Земунa, Новог Сада, Панчева, Алибуна, Иланда, Ковачице, Средњишта, Вршца, Козјакa, Локава, Јаносика, Коначка, Бокa, Падине, Селеуца, Самошца, Страчке, Ђума и Њуме као и из других секција Општинског удружења ловаца "Брзава".

Домаћини су ове године, у оном другом попуверему хајке, када су резултати зборили и када се уз добру музику и добру капљицу дочекивао, шта друго до ловаца гласи, први пут организовали томболо. Награда су биле лепе и



вредне. Прва награда ТВ у боји отишла је срећном ловцу из Београда.

Како и приличи, са свим предлозима да буде тако, Маргитска хајка се завршила добром храном и још болним расположењем. Ловачки гулаш, кажу био је "просто да поглизне" а добра музика само је допринела да се и дружење одужи, скоро колико и лов. Ловачка прича о овогдишњој хајци трајаће јаман голиком, до наредне, у следећој години.

У име домаћина, председник ловачке секције "Зеџ" из Маргите, **Виоел Зрђа** рекао је да су задовољни како одивом тако и самим током хајке али да сваке године науче нешто ново што ће се, у наредној години трудити да уведу како би Хајка била још боља и успешнија.

ТЕМЕ И ДИЛЕМЕ ИНВАЛИДА РАДА У ПЛАНДИШТУ

ПРИВРЕМНО ТЕЛО ДО ИЗБОРА

Већ дужи временски период никако да се разјасне дилеме око организовања и рада Старосних пензионера и категорија инвалида рада у Пландишту

Иако је Закон врло прецизан и јасан у томе, иако у задних неколико година а прошле и ове посебно, и Европска унија тражи да ове категорије буду јасно дефинисане, у Општинској организацији пензионера Пландиште још увек постоје сумње. Да није тако, не би и периоду од петнаест до шест месеци по други пут на седници Скупштине долазило председник Савеза инвалида рада Војводине **Радиоје Мандић**.

На захтев Месне организације инвалида рада Пландиште и њеног председника, **Славице Цветићанин** која је била

Радиоје Мандић је рекао да до тог састанка не би дошло да се у Пландишту радило у складу са нормативним актима. Актуелни председник Општинске организације Пландиште је био дужан да се руководи Одлукама Скупштине и Извршног одбора инвалида Војводине. На жалост они су контактирали преко особе за контакт. Уназад 20 година нико из Покрајинске организације инвалида није присуствовао раду Општинске организације у Пландишту а за ову годину је због немарности актуелног председника Пландиште остало без буџетских средстава јер није на време достављен план и програм рада за 2006. годину. Председник Мандић је предложио присутним члановима, с обзиром да није било кворума за рад Скупштине да се рад настави у виду састанка на којем би требало да се изабере једно тело од неколико истакнутих и најактивнијих чланова који ће руководити Организацијом до Изборне скупштине јер је 2006. године изабран председник одбора морали најкасније до 30. априла 2006. да спроведу изборе у својим местима, до 30. јуна 2006. најкасније треба да се одржи и Изборна скупштина за Општинску организацију а до 30. јула и избори на нивоу Покрајинске организације инвалида рада.

Секретар Савеза инвалида рада Војводине је објаснила да је за постојање Општинске организације потребно да постоје услови за формирање најмање 2

месна одбора што општина Пландиште има, само треба наставити са радом.

На састанку је изабрано Радино тело: **Милан Гођић, Неџић Жива и Боро Шипка.** Милан Гођић је рекао да у Организацији у Пландишту не треба да буде раздора међу члановима већ да треба да се реорганизују и да се почне са радом јер то многи пензионери и инвалиди рада очекују већ дуже време. Са овом констатацијом сложило се више присутних чланова који су наводили да је рад Организације је инвазивно блокиран већ неколико година.

Радиноје Мандић је присутнима такође рекао да је све што буду на том састанку одлучено по Статуту Извршног одбора Инвалида рада Војводине пуноважно и ступа на снагу јер се неће дозволити даља опструкција рада Општинске организације инвалида рада у Пландишту. Новоизабрано тело ће спроводити све програмске активности као и изборне активности.

У састав тог тела су изабрани: **Славица Цветићанин, Додић Санде, Жива Неџић, Банди Божидар, Боро Шипка, Милан Гођић, Раде Радловић и Милош Вранко** и технички секретар **Мариора Зрђа.** На састанку је закључено да се изабере Комисија за припремају документације и печата Општинске организације инвалида рада. Комисију чине **Пландиште Цветићанин предводник и Гођић Милан и Додић Санде** чланови. Они ових дана треба да преузму од актуелног председника сву документацију заједно са печатом



ининована да буде особа за контакт између Савеза инвалида и Општинске организације, на седници Скупштине Општинске организације инвалида рада дошли су највиши функционери Савеза инвалида рада Војводине, председник, секретар **Кљавић Славољка** и члан Извршног одбора Скупштине савеза инвалида рада **Слободан Марков** из Вршца, иначе председник Општинске организације инвалида рада Вршац

Каратисти из Пландиште на Првенству Војводине за сениоре

ОСВОЈЕНО 24 МЕДАЉА

Такмичари карате клуба „Агробанат“ Пландиште, током претходног викенда наступали су на првенству Војводине за сениоре у Бачкој Паланци и на првенству зоне Банат, које је одржано у Новом Бечеју.

На првенству Војводине за сениоре и сениорке у Бачкој Паланци одличне наступе имала је Мајкић Тамара. У изузетно јакој конкуренцији Тамара је успела да оствари одличан резултат освајањем трећег места и бронзане медаље. Својим наступом и освајањем медаље такође је успела да избори пласман за предстојеће првенство Србије.

На првенству Баната за полетарце, пионире и наде, Карате клуб Агробанат представљало је 16 такмичара и три ката тима. Младе наде пландиштанског каратеа у неколико узрасних категорија остварило је и више него одличан резултат освајањем 23 медаље.

Златне медаље освојили су: Мајкић Уна у категорији нада 2013 годиште АПС и Б класа, Росић Нађа у категорији нада 2013 годиште Е класа, Воркапић Јована у категорији нада 2014 годиште Б класа, Младеновски Бранко у категорији нада 2014 годиште АПС и А класа, Ћурчић Душан у категорији нада 2014 годиште Б класа, Халас Михаљ у категорији пионира 2015 годиште Б класа, Бало Ива у категорији пионирки 2015 годиште Б класа, Микша Паула Петра у категорији полетарки 2017 годиште АПС класа, Никола Ива у категорији полетарки 2017 годиште Ц класа, Воркапић Софија у категорији полетарке 2018 годиште Ц класа, Никола Михајло у категорији полетараца 2019 годиште Д класа, Боројевић Лука у категорији полетараца 2019 годиште Е класа, ката тим нада у саставу (Младеновски Бранко, Ћурчић Душан, Мајкић Уна и Халас Михаљ), ката тим полетарки у саставу (Микша Паула Петра, Никола Ива, Ташевски Дина, Воркапић Софија), ката тим полетараца у саставу (Боројевић Александар, Никола Михајло, Боројевић Лука, Мак Адријан).

Сребрне медаље освојили су: Ћурчић Душан у категорији нада 2014 годиште АПС, Микша Лена у категорији пионирки 2016 годиште Ц класа, Тешевски Дина у категорији полетарке 2017 годиште Ц класа, Боројевић Александар у категорији полетараца 2017 годиште Ц класа, Мак Адријан у категорији полетараца 2019 годиште Е класа.

Бронзане медаље освојили су: Халас Михаљ у категорији пионира 2015. годиште АПС класа.

По завршетку сениорског првенства Војводине, Мајкић Тамару у периоду од 26.02 до 02.03. очекује наступ на сениорском првенству Балкана које се одржава у Бања Луци, док полетарци, пионире и наде ће у суботу 07.03. имати школско првенство Војводине у Инђији а 08.03. ће имати првенство Војводине у Новом Саду.

Остварени резултати показују да карате клуб поред врхунских такмичара у категорији кадета, јуниора и сениора има одличне млађе категорије које ће моћи на врло успешан начин да наставе да постижу врхунске резултате као и њихови старији клубски другари. **З.М.**



* БЛИЦ * * * БЛИЦ * * * БЛИЦ * * * БЛИЦ * * * БЛИЦ * * * БЛИЦ * * * БЛИЦ * * * БЛИЦ *

*

У складу са календаром школско-спортских такмичења 11. фебруара у организацији Спортског савеза у Пландишту је одржано Општинско првенство у одбојци и фудзалу. У конкуренцији све три Основне школе са територије наше општине највише успеха у мушкој и женској категорији имали су представници ОШ "Доситеј Обрадовић" из Пландишта чиме су потврдили вишегодишњу доминацију. Најуспешније екипе представља ће нас крајем фебруара и почетком марта на Округним првенствима чији су домаћини Панчево, Алибунар и Ковин.

*

Школско првенство Војводине у каратеу одржаће се у суботу 7. марта 2026. године у Спортској хали Инђије. Право наступа имају ученици основних и средњих школа који су се квалификовали за ово завршно такмичење. Надамо се да ће наши млади каратисти достојно репрезентовати своју школу, клуб и општину Пландиште. Покрајинско школско првенство у каратеу (кате/спортске борбе) организују Савез за школски спорт Војводине и Карате савез Војводине.

*

У организацији Фудбалског савеза подручја Панчево и ФСО Пландиште у уторак 03.03. односно 10.03.2026. године у Пландишту ће у просторијама КОЦ "Вук Караџић" бити одржани семинари за делегате Прве ЈБПФ лиге и Друге ЈБПФ лиге - "Исток".

puggia

XVII ТРАДИЦИОНАЛНИ ТУРНИР ВЕТЕРАНА И ЗАБОРАВЉЕНИХ АСОВА

У Пландишту је почетком календарске године настављена традиција одржавања турнира у малом фудбалу. Традиционални "XVII Турнир ветерана и заборављених асова" је постао део ланца турнира у организацији Фудбалског савеза општине Пландиште.

Солидно попуњене трибине и присуство преко 50 бивших играча, мајстора игре на "петопарцу" наговештавали су лепу спортску приредбу.

На 17 Турниру ветерана, који је био позивног карактера, учешће је узело 6 екипа: Росоман, Саваршин, Анина, Дета, Котража и Фудбалски савез Пландиште.

Квалитет игре је био на завидном нивоу првенствено из разлога што су тимови врло озбиљно схватили ово такмичење. То је само још један доказ да је мали фудбал спорт којим се може бавити свако и у коме премоћ доносе брза, атрактивна и интелигентна игра. Победник Турнира је екипа из **Анине**, друго место заузео је тим **Саваршина**, трећепласирани су домаћини – **ФСО Пландиште** док је признање за Фер плеј припало ветеранима **Котраже**.

За најбољег играча проглашен је **Кире Костовски** док је најбољи голман **Адриан Оника**. Најуспешнијим екипама и појединцима пехаре, признања и пригодне поклоне у трајно власништво уручили су у име организатора председник ФСО Пландиште **Милорад Стоилковски** и председник општине Пландиште **Јован Репец**.

- Користим ову прилику да се пре свега захвалим учесницима, судијама, спонзорима и посебно Општини Пландиште као и свима који су на било који начин омогућили и помогли да по седамнаести пут реализујем своју идеју. Искрено се надам да ћемо и у будућности наставити добру сарадњу. Већ дванаесту годину заредом учешћем екипа из Румуније односно десетим доласком тима из Северне Македоније турнир је прерастао оквира нашег региона, а већ наредне би могао бити богатији и за још једну екипу из Румуније - истакао је председник ФСО Пландиште.

Након званичног дела уследило је неизбежно "треће полувреме". Уз добар залагај, пиће и музику стари асови радо су се присећали дана када се фудбал углавном играо из задовољства.

У периоду када нема пуно спортских дешавања овај турнир представља право освежење за све поклонице спорта а нарочито љубитеље најважније споредне ствари на свету. **ruggia**



СПОРТСКИ КАЛЕНДАР – МАРТ/АПРИЛ

ФУДБАЛ

21.03.2026. 15:00h

04.04.2026. 15:00h

Друга ЈБПФ лига – Исток

Пландиште: Слога – Будућност (Алибунар)

Пландиште: Слога – Репид (Николинци)

МФЛ Алибунар – Пландиште

11.04.2026. 16:00h

11.04.2026. 16:00h

18.04.2026. 16:30h

18.04.2026. 16:30h

18.04.2026. 16:30h

25.04.2026. 16:30h

Маргита: Слога – Војводина (Селеуш)

Хајдучица: Хајдучица – Добрица (Добрица)

Купиник: Наша Крајина – Јаношик (Јаношик)

Хајдучица: Хајдучица – Слога (Маргита)

Велика Греда: Младост – Војводина (Селеуш)

Маргита: Слога – Младост (Велика Греда)

ОДБОЈКА

14.03.2026. 11:00h

14.03.2026. 14:00h

25.03.2026. 17:00h

II Војвођанска лига – јужни Банат

Пландиште: Пландиште – Будућност (Гај)

Пландиште: Пландиште – Раднички (Ковин)

Пландиште: Пландиште – Старс БЦ (Бела Црква)

Билтен ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ, 06. март 2026. година XIV, Троброј 218/219.

Уређење: Родика Грујеску, Техничка припрема: Драгослав Аврамовић Штампана: Штампарија Маслина Д.О.О. - Земун